

惊人预测

加州可能遭遇超级风暴

破坏力:200年一遇

原因:全球变暖,气候异常

损失:将达近1万亿美元

美国南加州大学的研究人员7日发表报告称,美国人口最多的加州将有可能遭遇200年一遇的超级风暴的袭击,届时该州所蒙受的经济损失将高达近1万亿美元。

将是美国有史以来破坏力最大的自然灾害

研究人员称,他们根据大量气象资料以及近来因全球变暖导致的气候反常等现象进行了电脑模拟后作出了上述预测。

电脑模拟结果显示,受暴风雨袭击的区域将包括洛杉矶县、奥兰治县、圣迭戈和旧金山湾区等,届时将可能有150万人需要疏散。

负责这项研究的南加州大学教授亚当·罗斯指出,这场超级风暴将是美国有史以来破坏力最大的自然灾害,其造成的损失将6倍于2005年的卡特里娜飓风。

罗斯说,在超级风暴发生后的5年内,加州单是在生产和服务领域所蒙受的损失就将高达6270亿美元,在灾害发生后的第一年,加州的失业率将从目前的12.4%再上升6个百分点。

超级风暴可能形成每小时200公里的飓风

尽管最新研究没有明确超级风暴可能发生的时间,但美国地质勘探局的科学家称,这一预测并非耸人听闻。根据该机构的电脑模拟预测,超级风暴将可能形成时速每小时200公里的飓风,引发的洪水和泥石流将淹没成千上万平方公里的土地,并将阻塞交通,摧毁房屋,使水电供应和排水系统彻底瘫痪。

科学家称,受全球变暖影响,海洋逐渐变暖,冰川融化加快,由此造成的海平面上升不仅增加了沿海地区飓风等风暴的发生频率,而且也加大了这些灾害的破坏力。

美国地质勘探局将有可能发生的这场超级风暴命名为“ARkStorm”,并称“ARkStorm”将与150年前加州发生的一场超级风暴类似。

研究人员称,为应对有可能发生的超级风暴,地方政府和社会应加强防范,制定应急方案,包括做好物质储备工作,完善信息系统,健全供应网络和渠道等。

据新华社电

回顾

150年前的一场加州超级风暴

1861年底至1862年初,一场持续45天的超级风暴袭击了加州,淹没加州近1/3的耕地,造成巨大经济损失,加州因此陷入破产境地。风暴过后,南加州的莫哈韦沙漠和洛杉矶盆地出现了几个大湖。

家电业服务转型再启动

美的内涵式增长更给力



近年来,制造环节的“链条长利润薄”已成为家电企业共识,且受原材料、劳动力、市场营销等因素冲击较大,迫使不少家电企业纷纷开启从制造向服务转型的大幕,通过服务领域的转型升级,为企业找到新的增长点和市场蓝海。

近日,美的在北京盛大召开首家家电清洗服务示范企业授牌暨美的春季保养大行动第二季新闻发布会。会上,美的荣获了“全国首家家电清洗服务示范企业”荣誉称号,并一举推出“空冰洗中央空调业内首套全套清洗服务标准”、“春季保养大升级”、“赠送清洁养护大礼包”等多项举措,内涵式增长再发力。

中国家用电器服务维修协会秘书长赵泽蕊指出,“服务实际上聚合了企业的技术创新能力、规模化精益制造实力、品牌营销力等各种资源和力量,是集中体现和展示企业综合实力的最佳载体。”

中国家电行业资深观察家罗清启透露,

“多年来,我国家电服务业的发展一直面临着停滞不前的尴尬,由于国家缺乏对于一些企业为主体的差异化服务举措和特色服务内容的统一标准和规范,往往令不少企业的服务承诺无法兑现,甚至变成了企业炒作和包装的概念,而令消费者遭遇服务陷阱”。

针对上述情况,以美的为首的家电大企业则悄然在行业内部掀起了服务升级转型序幕。据美的制冷家电集团中国营销总部售后管理部总监金江介绍,“近年来,美的一直在家电服务业尝试推广服务的差异化转型,一方面通过自身的企业实力,建立完善在全国的售后服务网络,提升服务人员素质,另一方面则以上门清洗保养服务标准的统一化规范化为突破口,打造有别于国家通用服务标准的个性化服务体系。”

据悉,自去年7月由美的牵头起草制定的家用空调清洗服务标准通过了国家商务部的审批正式颁布实施后,今年3月由美的牵头制定的冰箱、洗衣机两大品类的清洗服务标准已通过中国家用电器服务维修协会的审核批准,正式上报国家商务部颁布实施。

对此,中国家用电器协会秘书长徐东生则表示,美的面对行业服务标准缺失、消费者投诉和意见不断等社会性问题,不断致力于标准统一规范的探索与研究,对其它行业提高服务水平也拥有很好的借鉴价值。

朱江华



传遭毒贩死亡威胁,前往美国避难

墨西哥20岁女警长被解职

日前,墨西哥普拉塞迪斯·格雷罗镇的一位警察局长引来了众多国际媒体的关注,她就是年轻的女大学生加西亚。去年10月,该镇前任警察局长被毒贩杀害,年仅20岁的加西亚走马上任,成为墨西哥有史以来最年轻的警察局长。然而,就在本月7日,这上任仅5个月的年轻警长却被“解职”了。

普拉塞迪斯·格雷罗镇的镇长当天发表声明称,上周,加西亚因“个人原因”向镇长申请了为期一周的假期许可,许可于7日到期,但加西亚并没有出现在工作岗位上,因此决定解除加西亚的警长职务。

此前,有消息报道称,加西亚受到死亡威胁,前往美国寻求避难。当地相关部门也证实,加西亚的家人和朋友4日确实接到了恐吓电话,但否认了加西亚赴美避难的传说。该镇镇长表示,他有任命或解除镇警察局长的权力,也希望解除加西亚的警长职务能对她未来的职业规划起到积极的作用。但镇长并未证实加西亚的离职是因为受到了“毒贩的威胁”。

据《新闻晚报》

速览国际

埃及新政府宣誓就职 多个重要内阁成员更换

由埃萨姆·谢拉夫总理领导的埃及新政府7日向武装部队最高委员会主席坦塔维宣誓就职。谢拉夫是工程师出身,2004年至2006年任运输部长,因国内一系列严重火车事故令政府备受指责而去职。

新内阁中,外交部长由纳比勒·阿拉比担任,代替2004年以来一直担任这一职务的阿布·盖特。阿拉比曾在国际法院、联合国国际法委员会、联合国赔偿委员会等机构工作。他还曾是埃及常驻联合国代表。

内政部长由曼苏尔·伊萨维担任。伊萨维是原埃及南部明亚省省长,曾任开罗和吉萨省安全机构主要负责人。其他新任部长还包括司法部长穆哈默德·詹迪、人力资源和移民部长艾哈迈德·布拉艾、文化部长伊马德·加齐和石油部长穆哈默德·古拉卜。

新内阁中还包括前总理沙菲克任命的旅游部长、埃及反对党华夫脱党总书记穆尼尔·努尔以及卫生部、对外贸易与工业部、教育部、农业与土地改造部等部长。

据新华社电

日本隐形战机 有望2014年试飞

日本防卫省一名官员8日说,日本隐形战斗机研发项目进展顺利,首架原型机有望2014年试验飞行。

防卫省航空系统发展部门负责人吉冈秀之接受采访时说,日本2009年启动隐形战斗机研发项目,已投入390亿日元(约合4.73亿美元)。吉冈说,原型机可能名为“心神”或“精神”,即便试飞成功也不意味着隐形战机会立即开始生产。按他的说法,研发原型机目的是测试先进技术,如果取得成功,政府将于2016年决定进一步打算。

据新华社电

突尼斯宣布 新一届临时过渡政府成立

突尼斯总理贝吉·凯德·埃塞卜西7日宣布了新一届临时过渡政府的人员名单,标志着自1月14日日本·阿里前政权垮台以来的第三届突尼斯临时政府正式成立。

新政府组成人员名单已经获得了突尼斯代总统迈巴扎的批准,其中包括21位部长和9位国务秘书。根据7日宣布的名单,第二届临时政府中的绝大多数部长或国务秘书在新政府中保留了原任职务,其中包括司法、内政、国防和外交4位部长。

在这届临时政府中,共有5位新成员,分别担任高教与科研部长、计划与国际合作部长、工业与技术部长、国土资源部长和地方发展部长。

据新华社电

九成法国人希望 明年选举一位女总统

法国民意调查公司Mediaprism三八妇女节前公布的一项调查结果显示,91%的法国人有意在下届总统大选中选举一名女性。

这家公司于2月11日至18日针对3131名法国成年公民进行了这项调查。结果显示,88%的受访者认为,女性担任总统与男性一样合情合理。在法国多位女性政治活动家中,法国经济部长克里斯蒂娜·拉加德和国民阵线主席让·玛丽·勒庞被认为最具有当总统的潜力。

据新华社电

盖茨热心慈善 捐财产“丢”首富头衔

本年度《福布斯》富豪榜即将出台。16年来仅两次丢掉全球首富头衔的美国微软公司创始人比尔·盖茨这次铁定无法登上富豪榜榜首,原因是他已把超过1/3财产捐给慈善机构。

美国《福布斯》定于9日发布2011年榜单。不少资产评估机构预测,今年前三甲仍会是美国“股神”沃伦·巴菲特、墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆和盖茨。

据新华社电